

代表之声

在县十七届人大二次会议和县政协十届二次会议召开期间,来自全县各条战线、各行各业的人大代表、政协委员齐聚一堂,认真履行职责使命,深入审议

工作报告,共商发展大计,共聚发展共识,奋力为打造现代化太行山水名城长子示范区建诤言、献良策、出实招。



县人大代表 靳宏军

听了甄县长的政府工作报告,我感触很深,整个报告具有很强的感召力和凝聚力,鼓舞人心、催人奋进。今后,我们要按照稳中求进的总基调,以招商引资为着力点,以项目落地为核心,在加快经济结构调整战略调整上,高起点布局,积极引进各产业领域的龙头企业,延伸产业链条,带动产业集聚发展,为县域经济发展作出积极贡献。



县人大代表 张宇飞

听了甄县长的政府工作报告,我感到报告有内容、有措施、有情怀。大家都知道,我们长子县是文化旅游资源大县,但是一直不是文化旅游强县。前期,政府做了大量的基础性工作,但是一直没有A级景区,这次政府工作报告,提出要建设A级景区,这就是文化旅游资源大县向文化旅游强县一个非常重要的转变。



县人大代表 薛素峰

听了甄县长的政府工作报告,我深受感悟,报告主题鲜明,立意深远,实事求是,特别是在乡村振兴、项目建设、产业发展、民生改善等方面比较实、比较准。作为一名村党支部书记和人大代表,会后,一定将政府工作报告传达好、宣传好、落实好,为村民办实事、办好事,建设一个集贸市场特色小吃街,帮助都宝瓦斯发电厂二期开工建设,让村民有更多的获得感、幸福感和安全感。



县人大代表 申薇薇

听了甄县长的政府工作报告,我深受鼓舞和启发。作为扎根长子本地的村镇银行,在过去的一年里,我们全力支持县域经济发展,助力乡村振兴,做实、做细、做优普惠金融。2022年,我行将以全县重点工作为中心,强化地方金融机构责任担当,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,优化融资环境,提升金融服务水平,助力小微企业发展,为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。



县人大代表 崔建丽

听取县人大常委会工作报告后,我认为,一年来,县人大常委会在县委的坚强领导下,围绕全县中心工作,依法履职、主动作为,为推动我县全方位高质量发展作出了积极贡献。作为一名基层人大代表,2022年,我将紧扣县委工作要求和人大工作部署,聚焦乡村振兴和大堡头特色小镇建设,聚焦基层群众关心关切,广泛收集民情民意,切实提升履职能力,更好发挥参政议政、民主监督作用,为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献应有力量。



县人大代表 梁鲲鹏

听了甄县长的政府工作报告,我感到报告点多面广,接地气、鼓人心、催人奋进。我特别关注了繁荣文化事业的相关内容,报告中提到八件民生实事和被评为“中国民间文化艺术之乡”和“中国曲艺之乡”等,这为我县文化发展注入了一颗强心剂。2022年,我们长子县书法家协会将积极推广县域书法文化,做好书法文化的传承与弘扬工作,继续加强青少年书法后继人才培养,积极促成书法进校园、进乡村、进企业“三进”工作,争取让书法成为我县的一张新名片。

长子:“县校合作”为乡村振兴注入源头活水

本报讯 今年以来,长子县深入实施人才强县战略,全面梳理县域优势和项目需求,精准对接全国各大高校,不断创优人才环境,积极引进先进技术,推动科技成果转化,持续推动县校合作“广联姻”、“结硕果”。

许书林是中国农业大学生物物质工程专业的博士生,他积极响应号召,在去年12月中旬,同农大教授一起来到了长子。在对长子县蔬菜育苗产业、蔬菜种植产业等进行调研后,便选择留在山西一田农业开发有限公司。该公司是长治市唯一一家从事各种蔬菜种苗嫁接、反季节培育新品种引进、示范推广、农资配套、技术跟踪、信息服务于一体的农业科技综合企业,这对许书林来说,在这里搞研究无疑是最合适的。记者见到许书林时,他正在棚里做育苗试验,谈及育苗

制作,为开春生产做好准备;二是为这边的有机育苗和种植技术提供技术指导;三是开展有机农业的技术培训和对接,让农学中国农大的技术,为后续的有机生产打下基础。今年由于疫情原因无法回家,在这边就地过年,希望借用这段宝贵时间为长子的农业发展规划一下。下一步,将结合一田种苗已具备的技术体系,充分利用当地废弃物资源,通过秸秆和粪便发酵研发优质育苗基质,收集废弃果蔬进行农用酵素生产和技术推广,建立技术集成与标准研发基地。

近年来,长子县立足县城经济和产业发展实际,优化供需对接路径,依托高校人才资源、科技成果富集等优势,充分发挥长子优质多样的农副产品、绿色宜居的生态环境等方面的比较优势,摸清项目需求,与中国农业大学合作开展全域有机农

还有国杰研究院乡村振兴战略研究中心研究助理吕邦列。他在长子县重点开展农业专业合作社的组织与发展研究,着力提升农业组织化程度,希望用一种创新的有机合作社的组织方法来把当地农民有效组织起来,共同应对市场,推动长子县有机农业发展,助力增收。

临近年关,他们很想回家与家人团聚,过个团圆年。但考虑到疫情形势的严峻,计划在下班之余好好地了解一下长子的过年习俗,感受一下长子的年味儿。吕邦列他说:“选择就地过年,踏踏实实把工作做得更细、更实,希望为长子县的农业高质量发展贡献一点微薄力量”。

对此,山西一田农业开发有限公司总经理赵守波深表感谢:“在我们一田开展科学实验,这样对我们一田种苗的生产、

县人民医院肾内科: 托管共建实现“大病不出县”

本报讯 “以前要去长治和平医院治病,如今在家门口就能解决,方便多了。”1月29日,在县医院肾内科,患者张某某正在接受血液透析治疗,医生宋梅芳和张晚龙正在询问其血压等情况。

自和平医院托管县医院以来,在医院管理、临床学科建设、医疗技术、人才队伍建设等方面,帮助县医院实现了新突破、新发展,将市级优质高水平医疗资源辐射到基层,全面提升了我县医疗卫生服务的能力和水平,让群众在家门口就能享受到三甲医院的医疗服务,“大病不出县”已成为现实。

托管共建以来,肾内科开始设立门诊,其门诊位于门诊楼二楼,现有专业技术人员13名、医生2名、护士10名、技师1名,其中:和平医院专家主任医师1名、副主任医师1名。配置有透析机15台、血滤机1

纯超滤等。“我了解到由于县医院缺乏肾内专业医生,还没有固定的门诊和病房,无论是肾内科的常见病、多发病,还是疑难重症,都需去上级医院去救治,而上级医院由于挂号难、住院难,给患者的及时诊治带来不便。我会长期驻扎在这里,不仅要帮助县医院肾内科尽快充实完善,搞好学科建设,还要帮助肾内科培养好专科人才,为当地老百姓提供更方便更优质更高层次的就诊服务。”和平医院专家宋梅芳告诉记者。

据了解,宋梅芳是长治医学院附属和平医院肾内科专业主任医师,从事临床及教学工作26年,擅长急慢性肾炎、急性肾衰竭、肾衰竭综合征等疾病的诊治,尤其对造影剂引起的急性肾损伤的早期诊治进行了常年探讨和课题研究。同时,宋梅芳还是国家